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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 

PROCES  VERBAL  
 

 
Încheiat astăzi 08.03.2023 în ședința extraordinară a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la care 

participă un număr de 14 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție. Absent, dl.consilier local Nistor Ion C-tin.  
In sală sunt prezenți : dl.Drăgănescu Robert-arhitect șef și Obadă-Ciortan Ionuț, inspector de 

specialitate 
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 

Dispozitia nr.150/06.03.2023.  
Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi: 
1.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea datelor tehnice ale str.Al.I.Cuza din orașul Horezu, având 

număr cadastral și de carte funciară 37609.  
2.Proiect de hotărâre cu privire la Aprobarea Studiului de oportunitate pentru Planul Urbanistic Zonal 

”Construire stație mixtă de distribuție carburant, spălătorie auto, magazin și amenajare incintă prin realizare 
platforme betonate, totem, spații verzi și împrejmuire”.  

Se supune la vot ordinea de zi. Se votează cu unanimitate.  
Domnul primar: A trebuit să facem această ședință pentru că avem 2 PUZ-uri în lucru. Unul pe 

str.Al.I.Cuza și este legat de punctul nr.1 de pe ordinea de zi, iar al 2-lea este legat de punctul nr.2. Sunt 2 
investiții și trebuie să le dăm acceptul să poată investi. 

Punctul 1 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea datelor tehnice ale str.Al.I.Cuza din orașul 
Horezu, 

având număr cadastral și de carte funciară 37609. 
 Domnul primar: Cadastrul proprietății private era pe mijlocul drumului. Ne-am înțeles cu noii 
proprietari să reglăm acest aspect, să refacem cadastrul după cum este la ora actuală în teren. Au fost de 
acord. O să le dăm în spate, ce le-am luat. 

Nu sunt discuții.  
Comisiile au data aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la modificarea datelor tehnice ale străzii Al.I.Cuza din orașul Horezu, având număr cadastral 
și de carte funciară 37609. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.28.  
Punctul nr.2 - Proiect de hotărâre cu privire la Aprobarea Studiului de oportunitate pentru Planul 

Urbanistic Zonal ”Construire stație mixtă de distribuție carburant, spălătorie auto, magazin și amenajare 
incintă prin realizare platforme betonate, totem, spații verzi și împrejmuire”.   

Domnul primar: Este în sală Robert, vă poate răspunde la întrebări.  
Drăgănescu Robert: Se schimbă decât funcționalitatea urbanistică, din zona de locuințe în zona de 

servicii și comerț. Proiectul este pentru 6 pompe. Trebuie să fim asigurați pentru că avem în PUG o interdicție 
pe această teamă.  

Domnul primar: O să avem acum un Rompetrol și un Mol, pentru că acest investitor are francize 
cumpărată.  

Domnul Puchin: Dar în acea zonă este greu să întorci, iar acest peco o să fie pentru o singură parte.  
Domnul primar: Avem în Treapt pe partea cealaltă.  
Nu sunt alte discuții.  
Comisiile au data aviz favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru Planul Urbanistic Zonal ”Construire stație 
mixtă de distribuție carburant, spălătorie auto, magazin și amenajare incintă prin realizare platforme betonate, 
totem, spații verzi și împrejmuire”.    

În acest sens se emite Hotărârea nr.29.  
Domnul primar: În afara ordinii de zi, la diverse vă spun că am fost la București pentru a afla mai multe 

detalii pentru construirea unei noi școli I-IV. La începutul lunii aprilie se dă drumul pe această componentă. 
Deci trebuie să ne grăbim să fim gata. O să fie cu sala de sport în interior. Nu se dă voie ca vreun serviciu să fie 
în afara școlii. Am fost și la Craiova ca să mai obținem bani. O să aibă toate condiții și dotările: centrală, aer 
condiționat, jaluzele, table inteligente, etc, așa cum cere Ministerul Învățământului. Singurele dotări pe care 
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 nu le putem prinde sunt scaunele și mesele, dar nu este problemă că le luăm din Corpul C, că doar sunt noi. 
Are ministerul niște condiții grozave. O să venim cu indicatorii tehnii în 30 de zile, maxim. Cred că se impune o 
astfel de școală. Școala se va face în afara liceului pentru că nu se va mai da voie să fie amestecații cei mici cu 
liceul. Școala o vom face în Treapt vis-a-vis de parc. Parcul este pe partea de dindeal, școala o să fie pe cealaltă 
parte de drum.  

Domnul Iliescu: Pe unde vine cimitirul?  
Domnul primar: Până în cimitir. Acesta este la vale înspre Măldărești.  
Corpul C va fi alocat liceului ca să nu mai aibă ore după masa, iar dacă ne obligă să separam liceul 

teoretic de uman o să avem nevoie de Corpul C. Clădirea o să fie în stil brâncovenesc, o să vă arăt planșele.  
Cu celelalte proiecte, unde am semnat contractele de finanțare, suntem în linie dreaptă, o să scoatem 

la licitație.  
Pentru toaletele din parc, pentru că nu putem angaja noi, o să facem un contract cu BraiCata pentru 

administrare. Vom plăti cele 4 persoane ce vor deservi toaletele. Se va tăia bilet și vom deconta consumabilele 
din aceste bilete. Vom veni cu o propunere pentru prețul biletului.  

Domnul Puchin: Vreau să vă spun un aspect pe care l-am constatat la comisia de licitație pentru 
concesiuni. Când mai vin firme la dvs că vor să facă una alta, verificați-le, ca să nu mai apară deștia noi înființați 
care spun că fac nu știu ce investiție iar ei nu au nimic în bilanț ca să putem să vedem dacă au de unde susține 
investiția.  

Domnul primar: Dar trebuie să le dăm șansa să participe și ei. Dacă nu sunt în stare să facă, avem 
garanția și o încasăm.  

Puchin: La ultima licitație a fost o întreagă nebunie. Trebuie să nu le mai cereți contracte de 
salubritate, să găsiți altceva. 

Domnul primar: Dar trebuie să avem componenta de mediu asigurată, este obligatoriu mediu. 
Domul Puchin: Să dea o declarație că vor face acel contract într-o anumită perioadă de timp, sau 

altceva. 
Domnul primar: La această licitație garanția este foarte mare. Garanția o depun imediat după 

incheierea contractului.  
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Popa Laurențiu, președintele de ședință, 

declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul Vâlcea. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
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